Matematica clasa alVV-a

Pretestare, 19 februarie 2015

TEST 2. BAREM DE CORECTARE

aritmetice i

legatura  dintre

operatii, afla numerele necunoscute
in exercitii:

Scor < o Punctaj | Obser
Item T Raspuns corect Etapele rezolvarii okl vatii
1. 1p. |D Recunoaste numarul scris cu 4 cifre | 1 p.
s incercuieste litera
corespunzatoare.
2. lp. |B Identifica cel mai mic dintre | 1p.
numerele date si incercuieste litera
corespunzatoare.
3. 1p. |D Stabileste  ordinea corecta a| 1p.
efectuarii operatiilor si incercuieste
litera corespunzatoare.
3p. [1x0 Identifica exercitiile cu raspunsul 0 | 1p. ]?azé de
4, 0:1 si pune bife in casetele | 1p. |
0x1 corespunzatoare, in baza 1p. rea
cunoasterii cazurilor speciale ale variante-
N e Ao e . lor corecte
inmultirii si impartirii. s-a
subliniat
si varianta
incorecta,
se
penalizea-
zicul
punct.
5. 5p. | Peo laturg; Identificd elementele marcate ale 1p.
Pe o fata; formelor geometrice si indicd prin | 1p.
Intr-un virf; sageti denumirile acestora. 1p.
Pe 0 muchie; 1p.
Intr-un virf. 1p.
6. 4p. Stabileste valorile de adevar ale
propozitiilor si incercueste literele
corespunzatoare, in baza
cunoasterii si intelegerii:
F - formelor de circulatie a banilor; 1p.
A - masurarii timpului; 1p.
F - masurarii maset; 1p.
F - masurdrii capacitatii. 1p.
P —
7. 4p. Efectueaza in colonita:
7307 + 6 693 = 14 000 - adunarea cu trecere peste ordin; 1p.
10 000 -4 907 =5 093 - scaderea cu Imprumut; 1p.
2058 x 7= 14 406 - Inmultirea cu trecere peste ordin; Lp.
32203 : 4 = 8 050, rest 3 1 p | 1p.
- 1mpartirea cu rest.
8. 6 p. Aplica proprietatiile operatiilor




699 930

e un termen necunoscut:

mod corespunzator.

- alege operatia de scadere; 1p.
- calculeaza mental corect; 1p.
1080 e descdzutul necunoscut:
- alege operatia de adunare; 1p.
- calculeazd mental corect; 1p.
640 000 e deimpartitul necunoscut:
- alege operatia de inmultire; 1p.
- calculeazi mental corect. 1p.
9. 2p. 4200 - Determina regula de formare a 1p.
sirului de numere;
- Aplica regula pentru aflarea| 1p.
numarului urmator si 1l scrie in
caseta rezervata.
10. 4p. Compard rezultatele unor masurdri
1000 cm < 1000 dm ale: 1p.
1km < 10000 m - lungimii; 1p.
10 kg > 1000 g - masei; 1p.
100 s > 1 min. - timpului. 1p.
11. 9p. | Rezolvare cu plan: e Efectueaza operatia intii din Nu se va
1) Cite narcise au fost plantate? rezolvarea problemei: ;‘r’e”:e'gga
500 — 50 =450 (n.) - Formuleaza 0 intrebare | 1p. | lipsa
2) De cite ori mai multe narcise adecvati; 1p. notatiilor
decit lalele au f(_)st plantate? - Alege operatia aritmetica; 1p. ;;rameze
450 : 50 = 9 (ori) - Calculeaza; dupa
e Efectueaza operatia a doua gf’neraﬁﬂe
din rezolvarea problemei: 1P | rezon-
- Formuleaza 0 intrebare | 1P. | area
adecvata; 1p. Pnrgit?le-
- Alege operatia aritmetica; 500 — 50
- Calculeaza; =450
e Formeazd exercitiul de S0 50 =
rezolvare  (punctele  se 9.
Rezolvare prin exercitiu: acordi doar in cazul
(500-50): 50 =9 exercitiului format corect,
cu folosirea parantezelor):
- Alege operatille in ordinea 1p.
corecta; 1p.
_ - Foloseste corect parantezele.
Raspuns: Au fost plantate de 9 ori e Scrie raspunsul problemei | 1P
mai multe narcise decit lalele. printr-o propozitie deplini.
12. 3p. — Punctele se acorda doar in cazul
1011 b ) reprezentarii corecte a ambelor
9 3] ace. ‘ .
A&/ - Alege corect operatia P-
N ¢ 5/ aritmetica, 1
- Calculeaza ora la care s-a P
inceput concertul,
- Desencaza acele ceasului in| 1p.




13. 4p. Cantitatea | Pretul | Costul Se acordd 2 puncte pentru Nu se
(bucati) | (lei) | (lei) completarea corecta a fiecarei va
S 9 1 990 casete libere din t_abel. . Cfr’::;:ga
e costul revistelor: gres
Car o 0 | 480 - alege operatia de inmultire; 1p. | screrea
’ - calculeaza mental corect; 1p. unitatilor
e cantitatea de carti: deu y
- alege operatia de impartire; 1p. Easum
- calculeaza mental corect. 1p. caseta
corespun
zatoare
costului
(990 lei).
14, 3p. |De e>A(empIu: e Formuleaza conditia problemei
1) In curte erau 24 de copii. in corespundere cu datele din
Baieti erau de 3 ori mai mulfi schemi:
decit fete. Cite fete si citi baieti | - Suma numerelor necunoscute - | 1p.
erau in curte? 24;
2) La un concurs au participat 24 | - Citul numerelor necunoscute - 3; 1p.
de copii. Fete erau de 3 ori | ¢ Formuleazi corespunzitor | 1P.
mai putine decit baieti. Cite intrebarea problemei.

fete au participat la concurs?




